

一技之长为出国留学加分

全面发展尤其是综合发展且有一技之长或突出特点的学生越来越受到海外院校的青睞,甚至有些准留学生依靠特长博得名校的欣赏。

本报记者 向媛媛

在申请留学的过程中,个人的陈述有着举足轻重的地位,学生在个人申请文案的陈述中要充分展现自己的特长和能力。另外,在推荐信中,推荐人也可以强调一下学生的特长。据金吉列济南出国留学咨询服务公司总经理曹壮介绍,之前有一位济南外国语学校的高三毕业生,想攻读澳洲墨尔本大学的生物医学专业。像这一类专业对高中的理化和生物课程要求很高,该同学不仅在文化课方面的成绩优秀,同时对中国传统文化和经济十分感兴趣,并利用业余时间研读了大学的经济学课程。最后,在金吉列留学澳新部顾问老师的帮助下,该同学的推荐信引起了院校的注意,最终成功被澳洲墨尔本大学录取,不仅申请了半年的奖学金,同时免了一年的预科。

“国外院校非常看重能给学校带来荣誉和贡献的学生,”曹壮表示,随着近年各国对中国社会文化、经济了解的加深,越来越多的外国人对中国文化感兴趣,中国留学生若能在留学前更多地了解中国传统文化或者掌握某项技能,不仅能增加社交谈话,更重要的是,能让别人感觉你是一个有显著特点和内涵的人,从而也会



备受尊敬和欣赏。

国外院校比较喜欢拥有个人才艺特长的学生,比如乐器、体育、绘画等国内的传统优势项目。据山东万和留学总经理穆丽霞介绍,去年山师附中的一位应届毕业生张同学,除了具备优异的文化课成绩,还获得了国内钢琴十级证书的荣誉。在申请材料的个人文案当中,这一点尤其值得推荐。该同学后来被新加坡共和理工学院和新加坡管理学院同时录取,最终选择了就业前景非常好的共和理工学院的信息技术专业,并且成功申请了学院提供的助学金,每学年减免67%的学费。

记者了解到,在大多国外院校的申请材料里,填写个人才艺特长可以为自己的成功留学申请加分,像小张这样为了出国而学习民乐的学生也越来越多。“在国外,独特的个人特长不仅在申请院校时占据优势,而且能够在今后的社交中给个人形象加分。”山东万

和留学总经理穆丽霞鼓励广大留学生,除了掌握好基本的文化课外,还可适当拓展自己的兴趣爱好,当然,二者一定要均衡发展。

济南加成留学总经理杨淼告诉记者,对于大多数国内的家长和学生来说,不论是强调文化课成绩还是培养特长,目的都是为了能获得更优质的教育资源。拥有一项特长能在学生留学申请时为学生助一臂之力,但是,如果为了出国而突击去培养一项特长,这无疑是将本来应作为强身健体、兴趣爱好之用的活动工具化了。毕竟,培养特长需要投入大量时间和精力,学生兼顾学业和训练,要承受比普通学生更大的压力。

因此,专家建议留学生要兼顾文化课和特长,二者要均衡发展。对于一技之长最好还是能提前学习,把基础打扎实,莫让“捷径”变“曲径”。如果已有一技之长,就要学会充分展现,利用好这种优势为自己留学申请加分。

澳洲联邦大学半工半读年薪10万轻松读硕士

澳洲联邦大学与马来西亚史丹福(Stamford)学院合作双联课程,一年硕士半工半读项目(商科类金融方向、人力资源方向、市场营销方向)。

两校均是中国教育部首批海外认证院校(其资质可查询教育部官网:

www.jsj.edu.cn)

教育模式:周一到周五话务工作,周六日带薪攻读硕士。不仅可获得澳洲、马来西亚、中国三国教育部的认证,而且还可获得英联邦学历鉴定中心的权威认证,全球通用。

泰国博仁大学4年本硕连读项目热招中

泰国博仁大学是中国教育部涉外监管网上重点推荐留学院校。

高中起点:3年本科1年硕士,以中文为主,辅助英文和泰语训练。专业有工商管理 and 国际贸易,金融与财务,

旅游与酒店管理,艺术设计。本科起点:1年硕士。专业:MBA,教育管理,金融管理。

项目优势:申请入学,中英双语授课,超低留学成本,回国可获得教育部学历学位认证。

以上两校详情咨询:0531-82618960、82618966、82618551、82618958、82618967、82618962

资讯

山东电子职业技术学院强化校企合作

近日,山东电子职业技术学院牵手名企,先后与中兴通讯股份有限公司、华为技术有限公司、山东华芯半导体有限公司、山东新视觉数码有限公司、北京阳光雨露信息技术有限公司等企业签订了战略合作协议,在课程开发、订单培养、顶岗实习、就业创业等方面进行深度合作。根据协议,电子学院将开办特色班或订单班,与企业共同建设具有内容创新、模式创新、人才培养效果突出的IT系统集成行业高素质应用型人才培训基地。

近两年,该院以“特色名校建设”为核心,构建校园与校外产业园的“双园融合”,与济南高新开发区产业园、齐鲁软件园、章丘电子商务产业园对接,实现园区和园区企业资源共享、互惠双赢。同时,依托合作园区和企业,该院组建集校中厂、生产性实训基地、技术服务中心、技能鉴定与认证机构、学生创新创业中心为一体的电院科技园,努力创建教学、生产、研发、服务、创业、就业、鉴定七位一体的育人环境。(于钦良)

小窍门 21天练出一手好字

俗话说:字如其人,字如脸面!

学生写手好字,老师喜欢,同学羡慕;成人写手好字,领导器重,朋友赏识!

可是,很多人从小到大练了很多年,写出来的字却仍像“鬼画符”,每每面对同学同事秀秀飘逸、苍劲有力的漂亮字迹,自己只能自惭形秽!

推荐一款神奇的练字“百宝箱”——“中华好字成”快捷练字魔板套装。它,练硬笔字不用纸,练毛笔字不用墨。只要每天坚持使用15分钟,只需21天,不管你的字迹像“蚂蚁爬”一样潦草,还是在字型上差强人意,眨眼间都会变得隽秀有力、清新飘逸,胜过临摹普通字贴三年!

众所周知,市面上常见的字贴只能描红或临摹,下笔随意,对于笔画的“轻重缓急、收放聚拢”缺乏惯

性引导和定位。所以,很多人不管练多久,只要字贴一离手,字迹立马被打回原形。

“中华好字成”运用了著名的“21天效应”原理。练习者在凹槽练字板上书写时,其独特的“轨迹导向法”不断纠正错误的下笔。只需21天,即可形成牢固的“触觉定位”。再写字时,在哪停笔、在哪出锋,均能收放自如。此时,即便脱离“练字魔板”,也能写出书法家般的好字来。

不仅如此,“中华好字成”还配备专业握笔器,这对于书写尚未“定形”的中小学生而言,可以严格规范握笔,“学字、练字、纠字”同步,如同书法家手把手施教,孩子练习起来比成人更快,字体提升空间也更大。所以,对于高三之前的中小学生来说,这样的练字好帮手越早用越好。

极为绝妙的是,该练字套装中,硬笔魔板采用的是高档TPU材料,自带神奇墨水一冲即净,反复使用10年不坏。

我省500套限量发售

广大市民需抢线订购

目前,“中华好字成”已在校园、市民间悄然流行,很多学生用上后,频频取得“卷面分”,获书法大奖;职场人员用上它,签合同、写文章明显有自信有面子;退休老人用它练好字,修炼品质陶冶情操,生活增趣不少。

日前,“中华好字成”已在我市开始发售,限量500套。凡前100名打进电话者,还免费赠送“蘸清水写黑字”的毛笔字万次练字卷轴。

订购电话:400-634-7678

省劳技将企业7S管理纳入实践教学

近日,为强化学生职业素养的培养,使学生明确岗位要求和操作规范,培养严谨、细致、规范、安全的岗位行为习惯,山东劳动职业技术学院制定出台了《实践教学7S管理办法》(以下简称《办法》)。

据了解,《办法》对实践教学过程中各环节进行了规范,明确了系部的管理职责,建立了考核评价体系,7S包括整理Seiri、整顿

Seiton、清扫Seiso、清洁Seiketsu、素养Shitsuke、安全Safety及节约Saving等7项内容,将贯穿到该院实践教学各个环节中。此《办法》的实施与该院之前已经开展的人文素养课程进行有效的衔接,在提升学生个人文化修养的同时,进一步提高学生的职业素养,使得该院打造高端技能型人才工作再上新台阶。(通讯员 孙东)

百脉泉

齐鲁晚报 倾力打造 品质保证

桶装水诚招济南市区及周边

加盟水站

山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设的高端饮用水企业,其目标是打造天然的、健康的、富有活力和文化内涵的矿泉水及其它类型饮用水。

- 省级权威媒体广告支持;
- 天然、健康、富有文化内涵的优质产品;
- 超一流的设备和生产工艺;
- 便捷的物流配送队伍,完善的经销商市场运作培训计划;

招商电话 市区:0531-85196599 18678882929
章丘及周边:0531-83820566

另招全省各地市桶装水总代理

